

Aanbesteding: B1 en Z-route
Aanbestedende Dienst: Gemeente Roermond
Referentie: 127284-2021

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
8 participatiecomponent; paragraaf 1.2

Vraag:

U geeft aan dat afstemming met de opdrachtnemer van de participatiecomponent onderdeel is van de opdracht. Welke partij gaat de participatiecomponent uitvoeren?

Antwoord:

Wij willen de participatiecomponent organiseren met het binnen onze regio werkzame werkbedrijf. De invulling van de opdracht is nog niet afgerond.

Beantwoord op: 13-01-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
10 pve; eis 40

Vraag:

Kunt u punt F nader toelichten; wat wordt hier precies mee bedoeld?

Antwoord:

In eis 40 van het PvE is geen sprake van een punt F. Om deze reden kunnen wij dit dan ook niet toelichten.

Beantwoord op: 13-01-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
11 pve; eis 26

Vraag:

Deze eis lijkt in tegenspraak met de wet. In het PIP wordt bepaald welke route iemand gaat volgen en of daar alfabetisering bij nodig is. Binnen die route volgt iemand dan alfabetisering. Na de alfabetisering wordt niet de route bepaald. Wij verzoeken u deze eis te wijzigen of nader toe te lichten. Graag uw reactie.

Antwoord:

Eis is niet in tegenspraak met de wet. PIP is een momentopname waarin besloten kan worden dat alfabetisering nodig is. Na afronding kan kandidaat doorstromen naar één van de leerroutes. Alfabetisering kan onderdeel uitmaken van de Z-route. Het PIP kan één keer binnen anderhalf jaar tussentijds worden aangepast.

Beantwoord op: 13-01-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

PVE; eis 25

Vraag:

U geeft aan dat de alfabetisering opleidt tot alfa C niveau. In de Z route lijkt ons dat niet wenselijk. Voor veel mensen in de Z route is alfa C een hoog niveau en kan het lang duren voordat mensen op dit niveau zijn. Dan blijft er in de Z route nog maar weinig tijd over voor het afronden van de 800 uur taallessen. Kunt u bevestigen dat deze eis alleen geldt voor de B1 route?

Antwoord:

Eis wordt als volgt hergeformuleerd: Alfabetisering leidt de inburgeraar naar het hoogst mogelijke niveau.

Beantwoord op: 13-01-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

prijs; paragraaf 3.4

Vraag:

U stelt dat voor de B1 en voor de Z-route de trajectprijs maximaal € 8.000,- mag zijn. Wij twijfelen of er voor dit budget kwaliteit geboden kan worden. De reden voor de nieuwe wet is oa het beter waarborgen van een kwaliteitsaanbod. Voorheen was het budget via DUO per statushouder € 10.000,-. Het ministerie van SZW zal dit bedrag per statushouder aan de gemeente beschikbaar stellen. U stelt voor beide routes een maximaal budget beschikbaar dat fors lager ligt dan het budget dat voorheen via DUO beschikbaar werd gesteld. Bovendien telt de prijs voor 30% mee in de beoordeling én is er geen minimum prijs aangegeven. Dat zijn enorme prikkels voor inschrijvers om met een zo laag mogelijke prijs en dus flink onder het huidige budget voor inburgering in te schrijven. En daarmee lijkt het uit te draaien op een bezuiniging.

Wij verzoeken u te reageren op onderstaande voorstellen:

1. Bent u bereid het maximale budget per route te vergroten? In de marktconsultatie is door drie van de vier marktpartijen aangegeven dat de het maximale budget niet toereikend is. Graag uw reactie.
2. Bent u bereid prijs niet mee te laten wegen in de beoordeling? U kunt dan de prijs voor de dienstverlening vast zetten. Er wordt dan niet geconcurrereerd op prijs en dat levert een zekere kwaliteit. Graag uw reactie.
3. Bent u bereid een ondergrens in te stellen voor de inschrijfprijs? U verzekert zich daarmee van een zekere minimum aan kwaliteit. Graag uw reactie.

Antwoord:

1. Het is voor de gemeente zeker geen bezuiniging. De trajectprijs die is berekend door het ministerie is inclusief de P component. Gemeenten besteden hier alleen de Taalcomponent aan, de P component evenals PVT en MAP krijgen daarnaast invulling. Het budget zou voor invulling van dat onderdeel in de de Z en de B 1 route voldoende moeten zijn.
2. Dit betekent ook dat we niet bereid zijn om de gunningssystematiek aan te passen. We nemen de prijs wel mee in de beoordeling.
3. Er wordt geen minimum tarief opgelegd. De aanbestedingswetgeving biedt voldoende mogelijkheden om inschrijvers met een abnormaal lage inschrijfprijs uit te sluiten van gunning.

Beantwoord op: 13-01-2022**Label:** Proces**Ref.nr.**

14

Onderwerp:

raamovereenkomst; artikel 3

Vraag:

Bent u akkoord als inschrijver 1x per kwartaal een verzamelfactuur stuurt, waarbij het facturatieschema zoals in 3.3 wordt beschreven in acht wordt genomen?

Antwoord:

dat is akkoord, mits er een verzamelfactuur per gemeente wordt verstuurd.

Beantwoord op: 13-01-2022**Label:** Contract**Ref.nr.**

15

Onderwerp:

raamovereenkomst; 3.3

Vraag:

U geeft hier het facturatieschema aan voor de B1 route. Kunnen wij ervan uitgaan dat dit schema ook geldt voor de Z route?

Antwoord:

Het facturatieschema geldt ook voor de Z route.

Beantwoord op: 13-01-2022

Label: Contract

Ref.nr.

17

Onderwerp:

uitlooperperiode; paragraaf 1.2

Vraag:

U geeft hier aan dat er een uitlooperperiode zal zijn na de vier jaar contractduur van maximaal 3 jaar. In die periode zal het aantal deelnemende inburgeraars afnemen. Staat u ervoor open dat na verloop van tijd als het aantal inburgeraars te klein wordt om groepen te vullen, inschrijver inburgeraars overdraagt aan de nieuwe opdrachtnemer?

Antwoord:

Wij zullen met elkaar de inburgering als lerend stelsel moeten vormgeven daar hoort bijstellen op basis van praktijk en ervaring in onderling overleg bij. Als de groepen te klein worden dan is een andere opdrachtgever en overdracht bespreekbaar.

Beantwoord op: 13-01-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

pve, eis 26

Vraag:

U geeft hier aan dat een deelnemer moet kunnen doorstromen vanuit de alfabetisering naar de onderwijsroute. Aanbieders bieden een prijs aan voor een B1 en een Z route. Als een deelnemer dus uitstroomt naar de onderwijsroute, kan aanbieder dus niet factureren. Kunt u aangeven hoe de financiering voor de alfabetiseerders die doorstromen naar de onderwijsroute wordt vormgegeven?

Antwoord:

Het betreft een uitzonderlijke situatie. Op het moment dat inburgeraar doorstroomt naar onderwijsroute zal de individuele situatie beoordeeld moeten worden. Er zal dan afgerekend worden naar rato dat inburgeraar heeft deelgenomen aan traject. (totale trajectprijs is gebaseerd op 36 maanden, er wordt dan afgerekend naar aantal maanden dat inburgeraar heeft

deelgenomen.)

Beantwoord op: 13-01-2022

Label: Inhoud